Nora BK
BBO Nora Hcp 2021-08-25

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 334.0 63.26 Claus Rohnisch - Lars S Karlsson 4081 63419 Orebridgen
2 16 323.0 61.18 PederJensen - Per Flerén 44612 63187 BK S:tErik
3 8 318.6 60.35 Leif Erlandsson - Karl-Erik Nilsson 41756 46221 Orebridgen
4 12 3117 59.03 Joakim Johansson - Lennart Johansson 68245 20178 ABK Singelton, Askersund
5 5 303.8 57.53 Karin Lagerman - Marita Ramsund 57761 57689 BK S:tErik
6 11  300.7 56.94 Asa Lindberg - Anne-Marie Thell 20366 59527 Nora BK
7 24 2979 56.43 Magnus Eriksson - Ann-Kristin Eriksson 12369 81599 Malungs BK - Borlange BK
8 3 292.6 55.42 Ulf Riddarstrom - Bo Stanley 4102 11020 Orebridgen
9 15 2784 52.72 Ann Bergstrém - Christina Oldin 88039 25880 Orebridgen - Axbergs BK
10 2 268.2 50.80 Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446 Orebridgen
11 18 263.2 49.85 Hannu Oikarainen - Seija Karkkainen 35098 61171 Karlstads BK
12 6 256.0 48.49 Eva Magnusson - Anne-Sophie Edbladh 85840 18248 Norrkopingsbridgen
13 7 253.2 47.95 Ylva Kallgvist - Bo Wiker 82474 4014 Nora BK - Fagersta BS
14 10 250.0 47.36 Goran Karlander - Jan Sager 40653 38243 BK Lyx - BK Everfresh
15 22 247.2 46.81 Charlotte von Segebaden - Bibi Sandberg 93382 63469 BK S:tErik
16 13 246.7 46.72 Lars Lundgren - Thomas Ekendahl 10275 17307 Arboga BK
17 4 246.1 46.62 Anders Lindback - Ingalill Melin 40240 3563 Karlskoga BK
18 21 2432 46.06 Rolf Molin - Brittmarie Forsberg 82476 20923 Nora BK .
19 20 240.2 45.49 Tomas Hellgren - Goran Oldin 40239 10369 Karlskoga BK - Orebridgen
20 14  236.0 44.70 Peter Tornblom - Peter Flodqvist 2265 14778 BK S:t Erik - BK Online
21 19 236.0 44.70 Birgitta Karlsson - Lena Berglind 61461 34901 Nora BK - Lindesbergs BS
22 17 2191 4149 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
23 9 202.5 38.35 Lisbeth Lindgvist - Eva Antonsson 56494 30138 Nykopings BS - Stigtomta BK
24 23 167.6 31.74 Ake Spets - Lars Edbladh 40529 55745 Katrineholms BA - Norrkdpingsbridgen
1 4 K43 Basta kontrakt 2 4 E10763 Basta kontrakt 3 4 K1043 Basta kontrakt
Nord v K964 34 N =110 Ost v74 3v O =-140 Syd v 10987 6NT V =-1440
Ingen +6 NS + 532 ov +5
#ED1052 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT #D1095 & ¢ v & NT
4EKN9 4D76 N9 6687 454 4 Kn98 N3 4364 A97 4 ED85 N20431
vED72 v10853 S966 87 vED63 v KKn5 S 34464 v EKn532 S21531
¢E974 ¢ KKn83 047756 ¢+ EK10 +864 O 109 9 7 8 0EKn98732 ¢+ K4 O 10128 9 12
#93 #Kn8 V477586 #DKn43 #E876 V 109 9 7 8 #EKKn8 #63 vV 9 128 9 12
410852 4 KD2 & Kn62
vKn v 10982 v KD64
+ D1052 ¢ DKn97 + D106
*K764 %102 *742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 2 24S+1 9 140 220 0021 22 3NV-2 46 100 220 00(10 22 5¢ V-1 vT 100 220 0.0
3 4 24 N+2 46 130 190 30| 1 2 5#V-1 oA 50 19.0 30| 5 17 3NO+1 v6 -630 19.0 3.0
5 6 24 N+2 46 130 19.0 30(17 18 3NV-1 43 50 19.0 30(13 6 3NV+1 vT -630 19.0 3.0
7 8 INN+1 46 120 160 60| 3 4 INV+1 43 -120 12.0 10.0| 3 20 3NV +2 &5 -660 14.0 8.0
9 10 3& N= +8 110 13.0 90| 5 6 INV+1 43 -120 12.0 10.0|11 24 3NV +2 43 -660 14.0 8.0
11 12 3QN= v5 110 13.0 90| 9 10 2NV= a7 -120 12.0 10.0|19 18 3NV +2 9 -660 14.0 8.0
13 14 4v 0 -2 *4 100 10.0 12.0(13 14 1INV +1 46 -120 120 10.0| 1 16 3NV +3 vT -690 7.0 15.0
15 16 1NV -1 +6 50 8.0 14.0|19 20 2NV = 43 -120 12.0 10.0| 7 12 3NO+3 vK -690 7.0 15.0
17 18 44 N-1 46 -50 5.0 17.0(23 24 2NV +1 43 -150 6.0 16.0| 9 8 3NO+3 a2 -690 7.0 15.0
19 20 3# N-1 +8 -50 5.0 170 7 8 3NO= vT -400 3.0 19.0|21 2 3NV+3 43 -690 7.0 15.0
21 22 34 S-2 9 -100 1.0 21.0|15 16 3NO= v2 -400 3.0 19.0|15 14 6¢ V= vT -1370 1.0 21.0
23 24 44 N-2 +8 -100 1.0 21.0|11 12 3NV +1 43 -430 0.0 22.0|23 4 6¢ V= +5 -1370 1.0 21.0
4 « E109 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 s E4 Bésta kontrakt
Vast v Kn975 ANT N =630 Nord v Kn962 4¢ OD-1100 Ost v98 3NT O =-600
Alla +10742 NS ¢ EKn10 ov + D10864
+KD & ¢ v & NT #1086543 & ¢ v & NT #E865 & ¢ v & NT
443 4 8652 N49 9 9 10 4Kn87 49 N8 4799 41032 «DKn9 N46 454
v6 v K103 S 5 9 101010 v1084 vEK53 S847 98 vED3 vKKn64 S 46 454
¢ EKn85 + D6 08 4333 ¢ K8762 ¢ D9543 0596 33 ¢E972 +K5 097989
#EKn10975 #8643 V84333 «D7 #EKn9 V49623 «KKn9 #D1074 V97989
& KDKn7  EKD1065432 & K8765
v ED842 vD7 v 10752
+ K93 .- ¢ Kn3
*2 *K2 %32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 4v S+1 a4 650 220 00| 1 14 44aDS+1 2 990 220 00(10 2 3NV= s A -600 21.0 1.0
1 16 4v S= *A 620 170 50| 3 18 44 S+1 2 650 16.0 6.0(13 17 3NV = +6 -600 21.0 1.0
13 6 4v S= a4 620 170 50| 7 24 44 S+1 *7 650 16.0 6.0 3 18 3NO+1 46 -630 10.0 12.0
19 18 4v S= a4 620 170 50| 8 12 44 S+1 2 650 16.0 6.0 7 24 3NO+1 46 -630 10.0 12.0
21 2 4v S= ¢ A 620 170 50| 9 22 44 S+1 2 650 16.0 6.0 8 12 3NV +1 v9 -630 10.0 12.0
320 4vS-1 a4 -100 9.0 13.0|15 6 44 S+1 v4 650 160 6.0 9 22 3NO+1 a5 -630 10.0 12.0
10 22 4v S-1 a4 -100 9.0 13.0|13 17 44 S= a7 620 9.0 13.0(11 4 3NO+1 46 -630 10.0 12.0
15 14 49 S-1 v6 -100 9.0 13.0|19 5 44 S= 2 620 9.0 13.0|15 6 3NO+1 46 -630 10.0 12.0
23 4 4vS-1 SA -100 9.0 13.0|10 2 54DO-2 4A 300 5.0 17.0(19 5 3NO+1 a5 -630 10.0 12.0
7 12 5v S-2 SA 200 3.0 19.0|11 4 5¢DO-2 4A 300 5.0 17.0|21 16 3NV +1 +6 -630 10.0 12.0
11 24 49 S-2 SA 200 3.0 19.0|21 16 34 S+1 *Q 170 2.0 20.0(23 20 3NO +1 45 -630 10.0 12.0
9 8 5vDS-2 &A -500 0.0 22.0|23 20 54 S-1 a7 -100 0.0 22.0| 1 14 44DS-6 YA -1400 0.0 22.0
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7 4 D876 Basta kontrakt 8 47542 Basta kontrakt 9 4 K1076 Basta kontrakt
Syd v DKn75 INT O =-90 Vast v 105 74 V =-1510 Nord vKD9 ANT N =430
Alla + 1074 Ingen + EKn107 ov + K5
#63 & ¢ v &N #964 & ¢ v & NT 10987 & ¢ v & NT
495432 4 KnlO N6 7 7 66 « EKn103 «KD86 NOG6 401 4 D432 4 E98 N8 9 7 7 10
vE1064 v832 S6 7766 vE8 v KKn93 S06 401 v 87632 vE105 S9 977 10
+53 ¢ KDKn2 O7 6667 + K985 ¢- O 137 9 1310 ¢- 41098742 0O 4 4 6 5 3
«D10 #EK54 V76¢66 6 #D85 #EK1032 V 137 9 1312 #Kn543 #D V44653
» EK 49 & Kn5
v K9 vD7642 vKn4
+ E986 + D6432 + EDKn63
#Kn9872 *Kn7 »EK62
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 INS+1 a2 120 0.0|21 14 4¢RDV-4 T 1600 220 00| 1 17 3NN+1 *T 430 21.0 1.0
7 4 3NO-1 *2 100 3.0[11 20 4 V= vT -420 20.0 2.0| 3 13 3NN+1 *T 430 210 1.0
22 2 INO-1 *2 100 3.0 8 24 3NO+2 ¢+4 -460 180 40| 8 4 3NN= *T 400 13.0 9.0
11 20 2¢ S= a2 90 8.0|13 19 3NV +3 vT -490 16.0 6.0|11 18 3NN= *Q 400 13.0 9.0
15 17 1e¢ S+1 *Q 90 8.0|122 2 44 V+3 vT -510 14.0 8.0|12 24 3NN= *T 400 13.0 9.0
21 14 INN= L) 90 80| 1 6 64V= ¢ A -980 9.0 13.0(15 19 3NN= *T 400 13.0 9.0
10 16 1&S= +5 70 120 7 4 64 V= ¢ A -980 9.0 13.0(21 6 3NN= *T 400 13.0 9.0
9 12 2¢ S-1 a2 -100 150 (15 17 64 V= vT -980 9.0 13.0|23 5 3NN= *T 400 13.0 9.0
13 19 2NS-1 a2 -100 15.0(23 18 64 V= *A -980 9.0 13.0(22 16 3v O-3 *A 300 6.0 16.0
1 6 3NS-2 +5 -200 200 3 5 64 V+1 ¢ A -1010 20 200| 7 20 3&N= *T 110 3.0 19.0
8 24 3NS-2 a4 -200 200 9 12 64 V+1 ¢A -1010 20 200 9 2 3a&N= *T 110 3.0 19.0
23 18 3¢DS-1 49 -200 20.0|10 16 64 V +1 ¢ A -1010 2.0 20.0(10 14 5# N-2 s A -100 0.0 22.0
10 4 Kn953 Basta kontrakt 11 4 Kn1086 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v 105 4v O =-620 Syd vE7 ANT S =430 Vast v 986 44 V =-420
Alla +KD74 Ingen + EKD9 NS 410972
#863 » #K103 & ¢ v & NT #K10862 & ¢ v & NT
«4E107 4D84 N 2 & K73 & E942 N 9 108 1010 | 4#DKnl0753 & K842 N7 8233
vEK74  vKn82 S 2 v 86432 vKKnl0 S 9 108 9 10| vE1073 v DKn52 S78 433
¢ E9 ¢ 82 O 11 + Kn6 ¢ 74 043533 ¢ Kn ¢+ KD 055 9 107
#Kn752 #EKD109 VvV 11 *762 #Kn985 V43533 &E3 #DKn5 V559 107
& K62 D5 ~E6
v D963 v D95 vK4
+ Kn10653 + 108532 + E86543
*4 #ED4 »974
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 19 5 0O -2 +J 200 0.0| 1 19 3NN+2 a2 460 170 50| 1 19 54DV-1 T 100 220 0.0
117 3NO= +3 -600 6.0 8 20 BNN+2 8 460 170 50(10 6 54 V-1 49 50 200 20
7 20 3NO= +5 -600 6.0/11 5 3NN+2 Ly 460 170 50|11 5 4e V= v9 -420 18.0 4.0
8 4 3NO= +6 -600 6.0|112 4 3NN+2 a2 460 170 50| 2 16 44 V+1 *2 -450 8.0 14.0
11 18 3NO= ¢+5 -600 6.0(21 17 3NN +2 a4 460 170 50| 7 18 5a4 V= *T -450 8.0 14.0
22 16 3NV = ¢+ K -600 6.0122 14 3NN +2 a4 460 170 50| 8 20 44 V+1 v9 -450 8.0 14.0
3 13 3NO+1 s K -630 150( 7 18 3NN+1 Ly 430 6.0 16.0| 9 24 44 V+1 49 -450 8.0 14.0
10 14 3N O +1 +J -630 150 9 24 3NN+1 a4 430 6.0 16.0(12 4 44 V+1 *7 -450 8.0 14.0
12 24 3NV +1 ¢+ K -630 150110 6 3NN+1 »8 430 6.0 16.0(15 3 44 V+1 49 -450 8.0 14.0
23 5 3NO+1 +3 -630 15015 3 3NN+1 »5 430 6.0 16.0 (21 17 44 V+1 *T -450 8.0 14.0
21 6 3NV+3 43 -690 20.0|23 13 3NN+1 a2 430 6.0 16.0 (22 14 44 V+1 v9 -450 8.0 14.0
9 2 640= 42 -1370 220 2 16 INN+3 »8 180 0.0 22.0(23 13 4a V+1 v9 -450 8.0 14.0
13 & KD952 Bésta kontrakt 14 a72 Bésta kontrakt 15 K10 Bésta kontrakt
Nord v KDKn97 24 N =110 Ost v D4 4v O =-420 Syd v EKKn73 4v S =620
Alla +3 Ingen ¢ 5432 NS + D103
#63 & ¢ v &N #EKN1086 & ¢ v & NT »K107 & ¢ v & NT
21074 & E83 N7 6 8 86 & K86 « ED53 N8 3345 4 D98 4 E742 N 118 9 8 9
v8532 vE6 S76887 v K983 vKn762 S83345 v 542 v D98 S 118 108 9
¢E72 #Knl0854 O 6 7 55 6 ¢ EKn876 ¢ K9 05 9 109 7 ¢+ KKn74 ¢ 9865 02 4354
#ED9 #872 V675586 &K #432 vV 59 109 7 #DKn2 %98 V243514
4 Kn6 4 Kn1094 # Kn653
v 104 vE105 v 106
+ KD96 + D10 ¢ E2
#KKn1054 #D975 #E6543
Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 20 3NS= v3 600 00| 1 3 4v V-1 *A 50 210 10| 1 23 3NN+1 a2 630 21.0 10
8 18 2N S +1 v8 150 2024 4 5¢ O-1 vA 50 21.0 10(10 19 3NN+1 +5 630 21.0 10
2 14 1a N+2 +J 140 6.0|122 6 2v O+l s -140 18.0 4.0| 8 5 3NN= +9 600 170 5.0
10 17 24 N+1 ¢*J 140 6.0|12 20 1INV +2 &T -150 16.0 6.0|22 17 3NN= a4 600 17.0 5.0
11 13 24 N+1 +J 140 6.0 2 14 2y O+2 *7 -170 110 11.0| 2 6 INN+3 6 180 140 8.0
7 5 INS= v3 90 10.0( 8 18 2y O +2 +Q -170 11.0 11.0|11 15 2N S+1 ¢+ 4 150 11.0 11.0
1 3 Pass 13.0(21 19 3v O +1 +Q -170 11.0 11.0|24 20 INN+2 +6 150 11.0 11.0
22 6 Pass 13.0|23 15 2v O +2 a] -170 110 11.0| 7 13 3NN-1 a2 -100 5.0 17.0
24 4 3NS-1 2 -100 160 7 5 2v O+3 s -200 6.0 160 9 4 3NN-1 +9 -100 5.0 17.0
9 16 2NS-2 v3 -200 200 9 16 4v O = 4] -420 20 20.0(12 18 3NN-1 +6 -100 5.0 17.0
21 19 3NN-2 +4 -200 20.0|10 17 4v O= a] -420 2.0 20.0(16 14 3NN-1 +9 -100 5.0 17.0
23 15 3NS-2 v2 -200 20.0(11 13 4v O = s -420 20 200(21 3 3NN-2 *9 -200 0.0 22.0
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16 4 K42 Basta kontrakt 17 4 D8542 Basta kontrakt 18 4108652 Basta kontrakt
Vast v6 44 N =420 Nord v EKn765 2NT O =-120 Ost v9 7NT O =-1520
oV + E654 Ingen *2 NS + D65
#K8543 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT +D765 & ¢ v & NT
»108 » 96 N7 4 4 108 « EKKN7 496 N6 4665 443 « EK N15050
v EK84 vDKn1073 S 7 4 4 108 vK4 v D932 S6 4665 vEKD6532 v Knl104 S15050
4108 ¢+ KD973 0679 24 ¢ 10754 ¢+ EKn86 0797738 ¢ EK +872 O 128 138 13
#Kn10962 #D V678924 #D54 *K63 V79778 #93 #EKKn82 V 128 138 13
# EDKn753 +103 & DKn97
v 952 v 108 v 87
¢ Kn2 + KD93 + Kn10943
»E7 #Kn10987 »104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 23 44 S+1 vK 450 200 20| 2 17 24 N= 46 110 220 00| 8 13 4v O+3 +Q -510 22.0 0.0
10 19 44 S+1 vA 450 200 20(24 18 INO-1 vT 50 200 20| 2 17 6y O+1 «Q -1010 17.0 5.0
24 20 44 S+1 vA 450 200 20| 4 20 24 N-1 9 -50 13.0 9.0 4 20 6y O+1 v8 -1010 17.0 5.0
8 5 44 S-= vA 420 120 100( 7 15 INS-1 +4 -50 13.0 90| 9 14 6y O+1 49 -1010 17.0 5.0
9 4 44 S= vA 420 120 10011 1 3v N-1 3 50 13.0 9.0(12 5 6v V+1 46 -1010 17.0 5.0
11 15 44 S= vA 420 120 10.0|12 5 24 N-1 +8 50 13.0 9.0(22 19 6NO+1 «Q -1020 12.0 10.0
16 14 44 N= *«Q 420 120 100(16 6 3v N-1 49 50 13.0 90| 7 15 7vO= ¢J -1510 9.0 13.0
21 3 44 S= vA 420 12.0 10.0(21 23 24 N-1 ¢ A 50 13.0 90|16 6 7vO= +J -1510 9.0 13.0
2 6 34 S+l vK 170 3.0 19.0| 8 13 2NS-2 a7 -100 4.0 18.0|10 3 7/NO= +J -1520 3.0 19.0
7 13 34 S+1 vK 170 3.0 190|110 3 24 N-2 49 -100 4.0 180|11 1 7NO= ¢J -1520 3.0 19.0
12 18 34 S+1 vA 170 3.0 19.0(22 19 24 N-2 +6 -100 4.0 18.0|21 23 7/NO= +J -1520 3.0 19.0
22 17 34 S+1 vA 170 3.0 190 9 14 2NV +2 a5 -180 0.0 22.0|24 18 7/NO= «Q -1520 3.0 19.0
19 41065 Basta kontrakt 20 +E6 Basta kontrakt 21 41063 Basta kontrakt
Syd v EKn1054 54 V =-650 Vast v 8543 5v V =-650 Nord v D982 6¢ O =-920
oV .- Alla + K754 NS + D8
#DKn854 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT »K963 & ¢ v & NT
«E843 & KDKn7 N53523 «DKn103 45 N2 4253 4 EDKn754 &K N31522
vK873 vD S53523 v EKn vKD1072 S24253 v- vEKn73 S31522
¢ K875 ¢ EKn42 O 7 108 1110 ¢ E63 ¢ DKn8 O 119 118 10 + EK64 ¢ 9753 O 10128 1111
3 *EK107 vV 7 108 1110 #8743 #EKD5 vV 119 118 10 #E105 *8742 V 10127 1110
492 & K98742 # 982
v 962 v 96 v K10654
+ D10963 41092 + Kn102
£962 #Kn9 #DKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 11 6NV -3 vT 300 220 00| 7 1 6v0O-1 *T 100 208 12(16 19 34 V+2 v8 -200 220 0.0
7 1 640-2 v6 200 19.0 3.0(12 13 6v O-1 *T 100 208 12| 2 3 44 V+1 v8 -450 11.0 11.0
10 23 64 O-2 v2 200 190 30(21 11 1«4V +4 & A -150 175 45| 4 5 44 V+1 43 -450 11.0 11.0
16 17 3yDN-2 &A -300 16.0 6.0| 2 19 5&V+1 +5 -620 154 6.6| 7 21 44 V+1 3 -450 11.0 11.0
4 18 4e V= *Q -620 12.0 10.0| 8 15 3NV +1 v8 -630 121 99| 8 1 4e V+l v9 -450 11.0 11.0
12 13 44 V= *Q -620 12.0 10.0|24 5 3NV +1 ¢5 630 121 99| 9 6 44 O+1 v4 -450 11.0 11.0
14 6 44 V= *Q -620 12.0 10.0| 4 18 3NV +2 +5 -660 55 16510 11 44 V+1 v9 -450 11.0 11.0
2 19 3NO+1 +6 -630 7.0 15.0(|14 6 3NV+2 *T -660 55 16.5|12 15 4e V+1 +Q -450 11.0 11.0
24 5 3NO+1 +9 -630 7.0 15.0|16 17 3NO+2 48 -660 55 16.5|20 18 44 V+1 43 -450 11.0 11.0
9 20 44 O+1 +9 -650 3.0 19.0|22 3 3NV+2 +4 -660 55 16.5|22 23 44 V+1 +8 -450 11.0 11.0
22 3 44 O+1 +9 -650 3.0 19.0| 9 20 3NO+3 a2 -690 0.1 21.9|24 13 44 V+1 +Q -450 11.0 11.0
8 15 3NO+3 +9 -690 0.0 22.0|10 23 A=/A= 11.0 11.0(14 17 3NV +3 3 -490 0.0 22.0
22 « E109 Bésta kontrakt 23 » K964 Bésta kontrakt 24 442 Bésta kontrakt
Ost v 1052 6NT S =990 Syd v 864 3v V =-140 Vast v 8754 2¢ N =90
oV ¢ EDKn2 Alla ¢ 1052 Ingen + D108
#KKn10 & ¢ v & NT #EDS & ¢ v & NT #KD75 & ¢ v & NT
& KKn5 » 87643 N 8 11129 11 « ED53 «Kn108 N8 5357 « EKKn83 4 D105 N7 8756
vD3 v Kn6 S 8 12129 12 vDKn105 vK732 S$85357 vKKn3 vD109 S78756
*74 ¢ 10865 051141 + EK96 ¢ Kn43 058985 ¢ Kn3 ¢ K94 06 56 76
#D98764 #E3 V51141 *4 #1073 V58985 #1064 #Kn983 V65676
4 D2 a72 # 976
v EK9874 vE9 vEG62
+ K93 + D87 + E7652
#52 #KKn9862 »E2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
24 13 3NN +3 LY 490 220 00| 8 21 44DS-= ¢ A 710 220 0014 19 2¢ S= & A 90 220 0.0
2 3 4v S+2 »8 480 140 80| 2 23 3#DS= vQ 670 200 20| 4 13 24 V-1 *K 50 180 4.0
7 21 49 S+2 *7 480 140 80| 9 18 4v O-2 a7 200 180 40| 6 17 34 V-1 +8 50 18.0 4.0
8 1 4v S+2 +K 480 140 80(14 19 3+ S= ¢ A 110 160 60| 8 21 34 V-1 +Q 50 18.0 4.0
12 15 4y S+2 *6 480 140 80|24 15 2¢ V= *A -90 140 80|20 5 INO= 2 -90 14.0 8.0
16 19 4y S+2 45 480 140 80(16 3 3#S-1 *4 -100 12.0 10.0|10 7 4 S- & A -100 12.0 10.0
20 18 4y S+2 8 480 140 80|10 7 3vO= a7 -140 9.0 13.0| 2 23 24 V= v5 -110 6.0 16.0
22 23 4y S+2 »6 480 140 80|12 1 3vO= a7 -140 9.0 13.0| 9 18 24 V= +Q -110 6.0 16.0
4 5 3NN+2 43 460 6.0 16.0|/20 5 INV+2 46 -150 6.0 16.0|12 1 24 V= +8 -110 6.0 16.0
9 6 4v S+l *7 450 40 180 6 17 2v O+2 a7 -170 40 18.0|16 3 24 V= *K -110 6.0 16.0
14 17 3NN +1 48 430 20 200 4 13 54DS-2 +¢K 500 2.0 20.0|24 15 24 V= v5 -110 6.0 16.0
10 11 6NN-1 48 50 0.0 22022 11 4v O= a7 -620 0.0 22.0|22 11 24 V+1 *K -140 0.0 22.0
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